

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

货车撞断限高杆,砸中出租车

货车司机以为路不平颠簸,竟不知出了事

本报10月11日讯(记者 柳斌 通讯员 周飞 维东 晓东) 近日,一辆厢式货车在经过只楚立交桥时,刮断了限高杆,紧随其后的一辆出租车不幸被砸中。事故发生后,货车驾驶员称没有发觉自己撞断限高杆,还以为是路不平发生了颠簸。

7日晚8时40分许,交警二大队值班室接到事故报警,报警人称,他驾驶的出租车在化工路与电厂东路交叉路口南侧,被只楚立交桥的限高杆砸中,刮倒限高杆的大货车已当场逃逸,要求民警立即前往处理。接到报警,民警立即到达了事发现场。

事发现场,只楚立交桥下的限高杆已经断裂,并且右侧一端已砸到了一辆浪花出租车的车头部位,左侧前大灯也出现了裂纹。

据的哥回忆称,当晚8时30分左右,他准备驾车穿过只楚立交桥,在最右侧机动车道行驶,而前方左侧车道就是一辆半挂厢式货车,可不知怎的,厢式货车刚刚通过桥底,伴随着一声刺耳的声响,桥上的限高杆就应声掉落。等缓过神来后,肇事货车已经不见了踪影。

民警回队后,通过调取事发现场的监控发现,该辆肇事



出租车被限高杆砸中。 通讯员 供图

货车,是一辆蓝头白身的冷藏厢式半挂车,车辆悬挂的就是烟台的号牌,经查询该车辆号牌,民警锁定了一辆半挂车。民警调取了该车的车辆信息,找到了驾驶员王某。在半挂车厢的尾部上方,有一处约60厘米的划痕,划痕的凹槽处,还留有黄色和黑色的油漆残渣,而这正是限高杆上油漆

的颜色。

“民警同志,我当时没发现任何异样,根本不是故意肇事逃逸。”王某称,当时车辆只是稍微颠簸了一下,他以为是道路不平所致,他也没有听见任何声响。

经民警综合各种证据认定,限高杆的掉落及其出租车的被砸,都是由该辆大货车将

限高杆刮倒直接导致的,因此该驾驶员王某将负此次事故的全部责任。

目前,该案件正在进一步调查办理中。交警提示广大货车驾驶员,在通过限高杆之前,应减速慢行,充分观察限高杆的限高标志,正确评估自己车辆的实际高度,不要凭侥幸强行通过,以免造成事故。

男子为泄愤,同事家门口泼臭粪

发现有监控,蒙上黑塑料袋继续作案

本报10月11日讯(记者 柳斌 通讯员 尹洪波) 招远一男子为了泄愤,往同事家门口泼粪便。自以为神不知鬼不觉,不料过程被监控全盘记录,上演了真实版的“掩耳盗铃”。目前,违法行为人徐某因侮辱他人被公安机关依法行政拘留。

2日8时,招远市公安局110接到城东小区市民刘某报警

称,其家门口被人泼了粪便,放了烧纸。

民警到达现场后,发现刘某家的防盗门上有类似粪便物,恶臭不止,现场还堆放着一捆烧纸。

通过对现场走访调查和查看小区监控,发现当晚23时许,一光头男子鬼鬼祟祟提着一包物品来到刘某的单元楼,看到楼梯口有监控后,男子转身离

开,过了20秒左右,男子头上蒙着一个黑色塑料袋子再次上楼,将携带的烧纸、粪便堆放在刘某家门口,期间戴在头上黑色塑料袋不慎滑落,见“面部暴露”男子捧头鼠窜。

经多方走访调查,民警发现与刘某同一单位职工徐某有作案嫌疑,并于10月10日晚将其抓获,通过与监控对比,徐某的特征与作案男子毫无二致,

但徐某装聋作哑,百般抵赖,拒不承认违法事实。民警落实相关证据后,零口供对其作出处罚。

原来,今年3月份,徐某因违反厂纪厂规被单位辞退,他怀疑本单位刘某从中作梗,对其怀恨在心遂产生报复心理。目前,徐某因侮辱他人被招远市公安机关行政拘留10日。

男子跑进派出所说要抢劫

这是闹哪样?原来是吸毒所致

本报10月11日讯(记者 柳斌 通讯员 孙浦 福基) 10月5日20时许,南大街派出所闯进一名神色慌乱的男青年,声称自己携带管制刀具准备抢劫,来派出所投案,要求民警处理。值班民警见该男青年精神亢奋、语无伦次,怀疑

该男青年吸食毒品,导致精神混乱,就先稳住该男青年,然后从其随身携带的包中搜出管制刀具一把,并对男青年进行了尿样检测。经苯丙胺类尿样快速检测,该男青年的尿检呈阳性反应。

随后民警对该男青年的

身份予以核实,该男青年名叫杨某,并有数次因吸毒被处罚的前科,随后民警对杨某进行保护性约束至恢复神智。杨某对携带管制刀具、吸毒的违法

行为供认不讳。

次日,芝罘公安分局分别以携带管制器具、吸毒对杨某做出行政拘留五日、十五日,合并执行二十日的处罚。

司机见查车,撒腿跑进树林

莱阳交警将其控制后,发现竟是网上逃犯

本报10月11日讯(通讯员 耿世良 孙敦胜 记者 柳斌) 近日,莱阳交警在路查中遇到一名拒绝检查的机动车司机,当民警强行让其出示证件接受检查时,心怀鬼胎的他竟借机向路旁树林中逃窜,执勤民警连忙直追,很快将其抓获归案。民警经网上查证,该司机原来是个负案在逃达2年零5个月的网上逃犯。

10月10日14时12分许,莱阳交警大队三中队民警在冯格庄检查站执行执勤任务时,依法例行对204国道重点车辆进行检查。期间,一辆由东向西行驶的中型普通客车驾驶员以

各种理由推脱,拒绝向民警出示驾驶证、行驶证以及身份证。

当民警强行要求其下车接受检查时,驾驶员瞅准时机,突然下车向路东边的树林处逃窜。民警哪肯放过这一嫌疑人,奋起直追,紧随其后,约追出450米,便将其抓获归案。

民警经网上查对,该驾驶员叫徐某某,栖霞市人,2013年5月因聚众斗殴造成伤害,畏罪潜逃,为掩人耳目,四处打工为生,警方多次抓捕未果,后被栖霞市公安局列为网上逃犯。

目前,徐某某已被莱阳市开发区派出所移交给栖霞警方处置。

烟头随手一扔 引燃自家车厢

本报10月11日讯(记者 蒋大伟 通讯员 马涛) 10月8日下午2点,一辆皮卡汽车在途经省道302线大窑收费站时,被收费人员拦下,原来车厢已起火,但车上人员却毫不知情。

据了解,该车车内共4人,车厢内装载的是用于施工用的电线,行车途中车主将抽完的烟头随手从窗外扔出去,没想到烟头顺势被风刮到了车厢内,引燃了电线,快到收费站时逐渐出现了明火,但车上人员毫不知情。

收费人员见状立即通知车内人员下车,随手拿起岗亭内的灭火器向火苗喷射,待火苗奄奄一息之际将电线扔出车厢,在地面进行进一步的喷射,同时将该车引向收费广场,并指挥后来车辆远离车道。大约2分钟的时间,火苗被彻底扑灭,没造成人员受伤。

医院违建彩钢板房 被消防部门拆除

本报10月11日讯(记者 柳斌 通讯员 刘萍萍) 为有效遏制建筑彩钢板材料火灾事故的发生,全力保障人民群众生命财产安全,10月9日,烟台栖霞消防大队对栖霞市中医医院搭建的2800平方米的临时彩钢板建筑依法进行了拆除。

前期,栖霞消防大队监督执法人员检查栖霞市中医医院时发现,该医院违规搭建彩钢瓦板房,违法搭建的彩钢板房面积为2800平方米。

据了解,医院属于人员密集场所且大多数人员都是伤患、弱势群体,行动不便。彩钢板建筑一旦发生火灾燃烧起来产生剧毒气体,燃烧迅速,不利于人员疏散。

大队监督执法人员立即给院方下发整改通知书,并多次到现场督导整改工作,提出整改意见。

栖霞消防大队工作人员介绍说,下一步栖霞消防大队将进一步加大检查执法力度,严厉打击消防安全违章违法行为,全面加强和改善全市消防安全环境。